

信 息 周 报

2012 年第 32 期
(总第 63 期)

党政办公室编

2012 年 11 月 5 日

北京高校校报研究会常务理事会工作会 在对外经济贸易大学召开

10 月 31 日,北京市高校校报研究会常务理事会工作会在对外经济贸易大学召开,对外经济贸易大学党委副书记陈建香,北京市教委宣教处处长、北京市高校校报研究会研究会监事长王达品出席了本次会议。北京市 20 余所高校宣传部部长与会。

北京高校校报研究会理事长、北京林业大学宣传部部长铁铮主持会议。铁铮公布了研究会常务理事、监事人员的调整情况,对外经济贸易大学宣传部张小锋部长成为研究会新一届监事。铁铮表示,随着高校传播媒体的多样化,校报研究会也准备将新闻网、广播站、电视台等校园媒体纳入研究会的研究范围。会议还讨论了由北京市市委教委宣教处和北京市高等学校校报研究会联合举办的关于评选 2012 年高校新闻宣传工作先进集体和个人的通知(征求意见稿)。

第四届中国统计学年会在云南财经大学召开

10 月 27 至 28 日,第四届中国统计学年会在云南财经大学召开。本届年会的主题是“新起点下统计学繁荣与发展”,来自国内外的 250 余名统计学专家、学者参加年会。国家统计局副局长许宪春、中国现场统计学会理事长耿直、云南财经大学党委书记汪戎出席会议开幕式。本届年会共收到来自全国各地的高等院校、政府机构和社会研究机构的参会论文 212 篇,经专家匿名评审,选出会议论文 116 篇。年会邀请了来自国家统计局、对外经济贸易大学、天津财经大学、东北财经大学、上海财经大学等高校的教授和专家共 12 人作大会特邀报告。年会设有统计基础理论与方法,国民经济核算与

政府统计管理等 8 个专题分组报告，内容几乎涉及统计研究与应用各个领域和方面。

中国统计学年会每两年举办一次，是由高等院校为主导的纯民间性质的全国性统计学术交流会议和学术交流平台。第五届中国统计学年会将于 2014 年由厦门大学承办。

2012 年度教育部人文社会科学重点研究基地重大项目立项结果公布

经教育部社会科学司组织专家严格评审和公示，2012 年度全国共有 236 项教育部人文社会科学重点研究基地重大项目和 19 项省部共建人文社会科学重点研究基地项目批准立项。其中，首都师范大学获批 1 项省部共建人文社会科学重点研究基地项目。以下是部分高校获批教育部人文社会科学重点研究基地重大项目情况：

高校名称	获批项数	高校名称	获批项数
中央财经大学	2	对外经济贸易大学	2
东北财经大学	2	上海财经大学	2
西南财经大学	2	中南财经政法大学	1
首都师范大学	1		

北京工商大学“经济管理类本科生跨专业、全流程、多岗位综合实验平台”通过专家鉴定

10 月 30 日，北京工商大学“经济管理类本科生跨专业、全流程、多岗位综合实验平台”专家鉴定会举行。专家组成员有：首都经贸大学副校长王文举教授，国家级实验教学示范中心联席会秘书长、北京大学王兴邦教授，经管学科组副组长、山东大学戚桂杰教授，经管学科组顾问、中国人民大学陈禹教授和上海理工大学陶田教授。

校外专家一致认为，北京工商大学文科实践中心在全国率先提出以软件模拟为支撑的“经济管理类本科生跨专业、全流程、多岗位综合实验平台”建设的构想并付诸实践，有力推动了经管类实验教学的课程设置、课程体系、教学内容、教学方法改革与创新；充分发挥了国家级教学团队的骨干作用，带动了青年教师的成长；有效地运用了校企合作开发的方式，在全国高校中

发挥了良好的示范效应。鉴于平台的理念先进、方法创新、效果显著，在推动经济管理学科复合性、创新性人才培养中发挥了重要作用，已达到国内领先水平，专家一致同意该项目通过鉴定评审，并建议在全国高校推广应用。

专家提出，在当前文科实验室建设由“自发”向“自觉”过渡，实验教学改革由局部突破向系统推进，实验教学体系由单一性向综合性发展，实验教学手段由传统向信息化、现代化转变的大环境下，文科实践中心的平台建设应该朝目标更清晰、载体更明确、评价更科学的方向努力，建议学校制定出实践育人的整体方案，着力推动学校本科教学综合改革和国家级实验教学示范中心的建设。

第五十二批博士后基金面上资助项目名单公布

10月29日，中国博士后科学基金会公布了第五十二批中国博士后科学基金面上资助名单，以下是部分高校获批情况：

高校名称	获批项数	高校名称	获批项数
中央财经大学	3	对外经济贸易大学	2
江西财经大学	4	上海财经大学	2
中南财经政法大学	3	首都师范大学	5
首都医科大学	2		

抄送：校领导、校长助理、全校中层干部

首都经济贸易大学党政办公室

2012年11月5日